

2. ordentliche Sitzung der Universitätsvertretung an der Medizinischen Universität Wien im Sommersemester 2017

Donnerstag, 22.6.2017, Beginn: 15 Uhr

Ort: Räumlichkeiten der Universitätsvertretung, Neues AKH, Ebene 6M

1. Begrüßung, Feststellung der Anwesenheit, ordnungsgemäßer Einladung und Beschlussfähigkeit

Beginn der Sitzung: 15:00 Uhr

Anwesend sind: Lukas Wedrich (VSSTÖ), Anna Zettl (UFMUW), Julia Wunsch (UFMUW), Johannes Oswald (UFMUW), Eren Eryilmaz (UFMUW)

Johanna Zechmeister begrüßt die Anwesenden. Die Einladung ist ordnungsgemäß erfolgt. Die Beschlussfähigkeit ist gegeben. Daniela Kitzmantl übernimmt die Protokollführung, keine Einwände.

2. Genehmigung der Tagesordnung

Folgende Änderungen der Tagesordnung durch Johanna Zechmeister Punkt 8) Flaschenprojekt. Neue Tagesordnung:

1. Begrüßung, Feststellung der Anwesenheit, ordnungsgemäßer Einladung und Beschlussfähigkeit
2. Genehmigung der Tagesordnung
3. Beschluss des Protokolls der letzten Sitzung
4. Bericht der Vorsitzenden und ihrer Stellvertreter_innen der HV
5. Bericht der Referent_innen
6. Berichte der Vorsitzenden der Studienvertretung
7. Berichte der Ausschussvorsitzenden
8. Flaschenprojekt
9. Satzungsänderungen
10. Jahresvoranschlag
11. Entsendungen
12. Allfälliges

Johanna Zechmeister bringt die vorliegende Tagesordnung zur Abstimmung, offene Abstimmung:

Gegenstimmen (0), Enthaltungen (0), Prostimmen (6) - einstimmig angenommen.

3. Beschluss des Protokolls der letzten Sitzung

Das Protokoll der letzten HV Sitzung liegt vor. Keine Anmerkungen und Einwände.

Abstimmung des Protokolls der letzten Sitzung, offene Abstimmung:

Gegenstimmen (0), Enthaltungen (0), Prostimmen (6) - einstimmig angenommen.

4. Bericht der Vorsitzenden und ihrer Stellvertreter_innen der HV

Der Bericht liegt schriftlich vor. Keine Anmerkungen und Fragen.

5. Berichte der Referent_innen

Die Berichte liegen schriftlich vor.

Ye-Rin Park (WUM) und Matthias Evermann (WUM) sind ab 15:04 Uhr anwesend.

6. Berichte der Vorsitzenden der Studienvertretungen

Es liegen keine Berichte vor. Keine Vorsitzenden anwesend.

7. Berichte der Ausschussvorsitzenden

- Wirtschaftsausschuss: Letzte Tagung heute am 22.6.2017, die Vorsitzende Nina Neuber ist nicht anwesend. Lukas Wedrich berichtet stellvertretend. Einziger Punkt war das Flaschenprojekt.
 - Vorschlag: Flaschenprojekt mit 13.760€ zu finanzieren.

Sonstige Berichte liegen nicht vor.

8. Neu Flaschenprojekt

Es sind 700 Human- und 300 Zahnflaschen geplant. Preis pro Flasche 13,667€ statt 30€. Diese werden bestellt, auf 6M gelagert und dort ausgegeben.

Johanna Zechmeister beantragt Rederecht für Theresia Steinkellner. Offene Abstimmung: Gegenstimmen (0), Enthaltungen (0), Prostimmen (8) - **angenommen**.

Resi: Zeitlicher Plan sieht folgendermaßen aus: Nach erfolgter Abstimmung, Kurzschluss mit der Druckerei und Fixierung des Auftrages. Der Druck ist für Ende August geplant und Flaschen werden Anfang Oktober geliefert. Sie ist der Meinung, dass 1000 Flaschen locker abgekauft werden, denn schon beim Pulli-Projekt konnte gesehen werden, dass die Studierenden ÖH Merchandise lieben. Die Versandkosten sind im Preis einberechnet.

Antrag von Lukas Wedrich: Die Hochschulvertretung an der Medizinischen Universität Wien möge beschließen, dass die Vorfinanzierung des Flaschenprojektes für Human sowie Zahnmedizin mit einem Betrag von 13.667€ für 1000 Soulbottles zu finanzieren ist.

Offene Abstimmung – Gegenstimmen (0), Enthaltungen (0), Prostimmen (8) – Antrag angenommen.

Zusatzantrag von Anna Zettl: Die Hochschulvertretung an der Medizinischen Universität Wien möge beschließen, den Preis pro Flasche auf einen Betrag von 13€ für die Studierenden, aus dem Budget der ÖH Med Wien, abzurunden.

Offene Abstimmung – Gegenstimmen (0), Enthaltungen (0), Prostimmen (8) - Antrag angenommen.

9. Satzungsänderungen

Eren Eryilmaz hat keine Anmerkungen zur Satzung.

10. Jahresvoranschlag

Der Jahresvoranschlag liegt vor.

Die/der GeneralsekretärIn wurde als SB-Stelle im WiRef eingestellt.

Matthias Evermann fragt nach dem Grund der Schaffung eines GenSek.

Johanna Zechmeister: Vorsitz ist sehr viel Arbeit, diese auf 4 Leute aufzuteilen erleichtert die Arbeit. Zurzeit gibt es auch mehr Leute, die im Vorsitz mitarbeiten möchten, deswegen soll probiert werden, ob diese neue Regelung funktioniert.

Antrag von Leopold Bouvier-Azula: Die Hochschulvertretung an der Medizinischen Universität Wien möge beschließen, den ausgeschickten, aufgelegten und vorliegenden Jahresvoranschlag für das Wirtschaftsjahr 2017/18 um folgende Punkte zu ändern:

1. **Punkt 9) Referat für Wirtschaftliche Angelegenheiten: Einführung eines/r Generalsekretärs**
2. **Punkt 13 ÖffRef: Streichung des Wortes Chefredaktion**
3. **Die Erhöhung der Auflösungen von Rücklagen um 3.600€ auf 15.297,77€.**

Offene Abstimmung – Gegenstimmen (1), Enthaltungen (1), Prostimmen (6) – Antrag angenommen.

Matthias Evermann möchte sein Stimmverhalten protokollieren: Ich habe gegen diesen Antrag gestimmt, weil ich die Neuschaffung eines GenSek, für 3.600€ pro Jahr, für eine rein politische Entscheidung halte und darin keinen Nutzen für die Studierenden sehe.

11. Entsendungen

Antrag von Lukas Wedrich:

Die Hochschulvertretung an der Medizinischen Universität Wien möge beschließen, für den Senat ab 1.7.2017 folgende Personen zu entsenden:

Hauptmandatar_innen: Lukas Wedrich (VSSTÖ), Leon Fierek (UFMUW), Julia Wunsch (UFMUW), Daniela Kitzmantl (UFMUW), Markus Seibt (WUM), Carina Borst (WUM)

Ersatzmandatar_innen: Lisa Leutgeb (VSSTÖ), Manuela Igelsky (VSSTÖ), Hannah Schmidt (VSSTÖ), Falk Preißing (VSSTÖ), Moritz Charim (VSSTÖ), Jennifer Hergeth (VSSTÖ), Anna Zettl (UFMUW), Eren Eryilmaz (UFMUW), Johanna Zechmeister (UFMUW), Johannes Oswald (UFMUW), Serkan Asilkan (UFMUW), Abdallah Shaltout (UFMUW), Josef Yu (UFMUW), Sam Kandathil (UFMUW), Florian Pinterits (UFMUW), Sarah Schober (UFMUW), Matthias Schober (UFMUW), Omar Krdzalic (UFMUW), Jakob Eichelter (UFMUW), Max Lenz (UFMUW), Camilla Sandurkov (UFMUW), Raimund Holly (UFMUW), Patricia Wadowski (UFMUW), Matthias Evermann (WUM), Ye-Rin Park (WUM), Julia Bischof (WUM), Mathias Stiefsohn (WUM), Friedrich Griezler (WUM), Severin Ehrenguber (WUM), Sophie Lorenz (WUM), Philipp Kaiser (WUM), Berfin Sakar (WUM), Anne Schlumprecht (WUM), Florian Berndl (WUM), Tobias Meischl (WUM), Ivan Sinyakin (WUM), Niema Kazem (WUM), Nina Neuber (WUM)

Offene Abstimmung – Gegenstimmen (0), Enthaltungen (0), Prostimmen (8) – Antrag angenommen.

12. Allfälliges

KPJ Studierende im AKH bekommen ab 1.7.2017 ein gratis Essen in der Mensa pro Tag. Gegen Vorlage eines Lichtbildausweises und einer Berechtigungskarte.

Leon Fierek: Das StV-Budget ist noch nicht ausgeschöpft. Suche nach Investitionen – wenn jemandem etwas einfällt, bitte bei Leon melden.

Julia Wunsch bedankt sich bei Lukas und Johanna. Anna gibt Sekt aus (auch an Julia).

Lukas Wedrich bedankt sich und freut sich, dass er nicht mehr kommen muss.

Johanna Zechmeister bedankt sich abschließend für 4 Jahre gemeinsame ÖH-Arbeit.

Schließung der Sitzung um 16:14 Uhr.